



МУЗЕЇ, ВИСТАВКИ

ВИСТАВКА «В БОРОТЬБІ ЗА СВОБОДУ УКРАЇНИ» В КИЇВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА



Олександр НАДТОКА

кандидат історичних наук, доцент кафедри давньої та нової історії Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Виставка «В боротьбі за свободу України» в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка

21 листопада 2011 року, напередодні Дня Свободи, в приміщенні Музею історії університету Київського національного університету імені Тараса Шевченка було відкрито виставку «В боротьбі за національ-

ну свободу». Задум щодо самої виставки та виконання цього невеликого науково-просвітницького проекту належать громадській організації «Історико-культурологічне товариство «Герої Крут», заснованому 1997 року. Товариство ставить за мету діяльності дослідження історії українського визвольного руху та патріотичне виховання молоді.

Виставка складається з шести великих кольорових планшетів, на яких розміщено ілюстративний матеріал та анотації за трьома тематичними розділами:

- Героїка Української революції 1917–1921 рр.: Бій під Кутами;
- Спадщина Тараса Шевченка в національно-визвольній боротьбі 1930-1950-х рр.;
- День Соборності України (1919–1990-ті рр.).

В ході підготовки виставки були використані матеріали Центрального державного історичного архіву України у м. Києві, Центрального державного кінофотофоноархіву ім. Г. Пшеничного, Наукової бібліотеки Центральних державних архівів України, а також дуже цінні світлини та ілюстрації, надані першим головою Історико-культурологічного товариства «Герої Крут», народним артистом України п. Ярославом Гаврилюком, директором Бібліотеки імені О. Ольжича (за сумісництвом Директор Музею УНР) п. Олександром Кучеруком, відомим політ'язнем та правозахисником, публіцистом п. Василем Овсієнком.

У виставці використані також світлини з колекції фотоматеріалів «Радіо Свободи», фото з статті Ігора Голода «День Злуки: східняк і західняк сильні тільки один з одним» (Інтернет-видання «Українська правда»), ілюстрації з видання «Українська Гельсінська спілка (1988-1990 рр.) у світлинах і документах» (К.: «Смолоскип», 2009).

За період проведення тематичних лекцій для відвідувачів виставки (з 21-го до 29-го листопада 2011 р.), з представленими матеріалами ознайомились студенти історичного факультету очної та заочної форми навчання, курсанти Військового інституту Київського національного університету



імені Тараса Шевченка, члени польської делегації до Університету Тараса Шевченка.

Виставка отримала схвальні оцінки від ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка п. Леоніда Губерського, шановних колег з Воєнно-історичного товариства при Всеукраїнському благодійному фонді «Україна-UNESCO» пп. Сергія Литвина та Миколи Пашковця.

Під час однієї з зустрічей Головний редактор журналу «Воєнна історія» Сергій Харитонович Литвин виступив перед студентами-істориками з додатковою інформацією про події Української революції 1917-1921 рр. та розповів про редаговане ним фахове видання. Історик та публіцист Микола Дмитрович Пашковець також надав цінну інформацію про відомого українського художника, автора багатьох агітаційних плакатів Української повстанської армії Ніла Хасевича. За всі побажання та додаткову інформацію до виставки складаємо щиро подяку.

Висловлюємо також подяку всім старшим і молодшим колегам-студентам у допомозі в підготовці виставки, її розміщенні та організації тематичних лекцій за матеріалами експозиції.

Окреме слово подяки декану історичного факультету Колеснику Віктору Федоровичу, який підтримав ідею розміщення



виставки та проведення відповідних лекцій-екскурсій, а також колегам з Музею історії університету – Патриляку Івану Казимировичу та Кругловій Людмилі Борисівні, які сприяли у втіленні цієї справи в життя.

І останнє – завдяки дружній співпраці з колегами з Музею історії університету та підтримці керівництва історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка з початку грудня 2011 р. наша виставка експонується на постійній основі на виставочному поверсі Музею. Запрошуємо всіх, хто цікавиться героїкою вітчизняної історії до головного корпусу університету Тараса Шевченка, де і розміщений Музей нашої Alma Mater.



Після однієї з тематичних лекцій з колегами істориками та студентами (Музей історії Київського національного університету імені Тараса Шевченка, 23 листопада 2011 р.)